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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Ez már a mélypont alatt van" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Medgyessy Péter miniszterelnök úrhoz .
A kérdésre írásban kérem a választ .

Tisztelt Miniszterelnök úr!

Az Országgyűlés első őszi ülésnapján választ vártam arra a sokakat érdeklő kérdésre, hogy
vajon elérte-e már az Ön kormánya az erkölcsi mélypontját, vagy innen vezet-e még lefelé az
út. Sajnos Ön nem válaszolt erre a kérdésre, de a jelek szerint az Önök egyéves
botránykormányzása tovább folytatódik és úgy tűnik, valóban az erkölcsi mélypont alá
süllyed a kormány. Az elmúlt egy év a drasztikusan romló gazdasági mutatók, gyárbezárások
és kormánytagok korrupciós ügyeinek jegyében telt el .
Egykori barátok, üzlettársak gazdagodhatnak meg büntetlenül az egész ország kárára, az
egykori nómenklatúra tagjai tovább folytatják ámokfutásukat az állami vagyon kárára .
Legutóbb egy újabb nagy állami vállalatról, a Magyar Posta Rt .-ről derült ki, hogy a nyílt
közbeszerzést megkerülve, meg nem hirdetett tárgyalásos eljárást írt ki 1803 darab speciális
biztonsági táska gyártására és szállítására .
A 178 millió forintos beruházást az Alsys 2000 Vagyonvédelmi Tervező és Szolgáltató Kft .
szerezte meg, melynek ügyvezető igazgatója Fejti György, a Magyar Szocialista Munkáspárt
Központi Bizottságának egykori tagja . A cég tulajdonosai között egyébiránt szerepel az a G
and A Kft . is, melynek egyik felügyelőbizottsági tagja Szokai Imre, akit az elhíresült Tocsik-
perben hanyag kezelés miatt felfüggesztett börtönbüntetésre ítélt a bíróság . A beruházást
megkaparintó Alsys Kft . másik tulajdonosa pedig az a BMZ Rt ., melynek vezérigazgatója a
Tocsik-per negyedrendű vádlottja, Bessenyei Zoltán, ügyvezetője pedig Kovács Jenő, aki
1990 és 1994 között szocialista országgyűlési képviselőként tevékenykedett .

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Mindezek alapján a következő kérdéseket teszem fel Önnek :

K/5330 .

Írásbeli kérdés



Meddig tűri még Ön, hogy egykori barátok, üzlettársak, az úgynevezett nómenklatúra tagjai
akadálytalanul és gátlástalanul károsítják meg az állami vagyont?

Az elmúlt hónapok történéseinek fényében miként kell újraértelmeznünk azon februári
kijelentését, miszerint a jog és erkölcs közül mindig a szigorúbbat kell választani?

Az Ön kormányának erkölcsi szintje elérte a mélypontot, vagy innen még van lejjebb?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2003 . szeptember 10 .
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